



„Főcze Lajos Alapítvány a Munkavédelmi Képviselekért „

1068 Budapest, Benczúr u.45. Tel: 413-1351, Fax: 4612-485

Levél cím: 1078 Budapest, István u.8. Tel / fax: 322-4111

Tisztelt Kolléga! Kedves Barátom!

Kérjük, hogy ajánlja fel ADÓJÁNAK 1%-át

a „MUNKAVÉDELMI KÉPVISELŐKÉRT” ALAPÍTVÁNY

tevékenységének támogatásához

Az Alapítvány 1996. óta működik. Alapvető feladata a munkavállalók által megválasztott munkavédelmi képviselők, munkavédelmi bizottságok tevékenységének folyamatos **szakmai, módszertani támogatása, a jó tapasztalatok terjesztése.**

Az Alapítvány a sokezer munkavédelmi képviselő részére évente megszervezi a munkavédelmi képviselők országos fórumát, év közben pedig működteti a képviselők konzultatív fórumát. Évente mintegy 20-30 országos, ágazati, regionális képzést tart. Számos kiadványt ad ki, köztük immár a negyedik ízben a Munkavédelmi Képviselek Kézikönyvét. Működteti az Alapítvány igen gazdag információkat nyújtó honlapját a **www.mvkepviselo.hu**-t. Hírlevelet küld minden egyes munkavédelmi képviselőnek, akinek e-mail címét ismeri.

A felajánlott összegeket a tevékenység megvalósítására fordítjuk.

Kérjük, hogy amennyiben az Alapítványnak kívánja felajánlani adója 1%-át :

- **úgy a mellékelt rendelkező nyilatkozatot** helyezze el egy postai szabvány méretű borítékban,
- **írja rá a borítékra saját nevét, címét és adóazonosító jelét,**
- **a lezárt borítékot** a leragasztott felületére átnyúlóan (átlósan) **írja alá,**
- **mellékelje a borítékot az adóbevallásához,** illetve ha a személyi jövedelemadóját a munkáltatója számolja el, akkor a nyilatkozatot tartalmazó lezárt, a szükséges adatokat tartalmazó és átlósan a hátlapon aláírt borítékot legkésőbb **március 1-ig a munkáltatójának** adja át, aki azt az elszámolásról szóló adatszolgáltatással együtt továbbítja az adóhivatalnak.

Kérjük, amennyiben támogatására érdemesnek tartja a „MUNKAVÉDELMI KÉPVISELŐKÉRT” ALAPÍTVÁNY-t, úgy a mellékelt rendelkező nyilatkozatból adjon hozzátartozóinak, kollégáinak, ismerőseinek is.

Köszönjük a munkavédelmi képviselők nevében

Dr. Váró György
kuratórium elnöke

Péterfy Lajos
kuratórium titkára